

# 便洁宝寒冬送温暖 快来,限300名! 免费试用智能马桶盖

进入冬天,天气越发寒冷,许多家里使用马桶的朋友或许都有过这样的感受:每次天冷如厕,都像是感受一次“冰河世纪”。与其坐在马桶上冷得哆嗦,不如给家里的马桶升级——安装智能马桶盖,座圈自动加热、暖风烘干、温水冲洗等多种贴心功能一步到位。为了让更多的市民体验产品的神奇功能,5号装修网将携手便洁宝推出“智能马桶盖免费试用”活动。

据悉,5号装修网为郑州报业集团旗下的专业装修平台,公司秉持“宣传多媒体,发现多元化”的发展策略,将自身的媒体优势与资源整合,汇合了专业的装修服务团队,通过与材料商及生产厂家合作,重新定义了行业的服务标准,严格执行去中间化、去渠道化,以标准化、定制化的品质服务让客户享受合理、纯粹、精致的装修服务。

便洁宝专业做智能马桶已有近20年历史,公司历史悠久,荣誉无数,获得“中国著名品牌”“全国感应洁具十强企业”等称号,主流媒体对其进行多次专

题报道。“便洁宝”也因此成为家喻户晓的品牌。

据介绍,便洁宝智能马桶盖不仅可以座圈加热,还有温水冲洗和按摩烘干等功能,可用温水对臀部进行冲洗和按摩,水洗比纸擦干净、卫生、舒服;还可推送暖风对臀部进行干燥,特别适合女性、老人等使用。

市面上90%以上的普通椭圆形马桶皆可安装便洁宝智能马桶盖,只需由安装人员换下原有的马桶盖,接上自来水和电源即可使用。

换盖活动非常方便,你只需拨打电话报名“智能马桶盖进万家,免费试用活动”,便能感受智能马桶盖带来的温暖体验。

参加0元免费试用,活动当天签署一个月免费试用协议,即可0元免费体验产品。市场价1980元的产品,到期后满意可按照特供协议价1180元付款,不满意则由售后人员拆机退货,回收产品。活动全程免费,不收取任何费用。免费试用限300名,想参加的读者一定要抓紧。慎重

报名地点:文化产业大厦A座607 郑州报业集团5号装修网

报名电话:0371-56568022

郑州报业集团 5号装修网 携手 便洁宝 推出

## 智能马桶盖进万家 免费试用活动

BIANJIEBAO

### 便洁宝智能马桶盖团购会 十九年品质保障

为您的冬天和健康增加温度

免费体验一个月  
满意再付款

健康  
卫生  
温暖

BF501C  
市场价 1980  
特惠价 1180

5号装修网 官方微信

便洁宝 官方微信

免费试用热线: 0371-56568022  
地址: 商鼎路77号文化产业大厦A座607室(郑州报业集团)

## 一周居事

### 华丰灯饰界开业7周年庆典活动举行

日前,华丰灯饰界开业7周年庆典活动在郑州举行。华丰灯饰界作为中原家居行业中的重要一员,始终屹立在中原灯饰行业发展最前沿,在过去7年间,华丰灯饰界紧跟行业变革号角给无数消费者营造了无限的惊喜和精彩,赢得了又一个又一个的丰硕成果。

华丰灯饰界总经理杨军谈到,2018年

将全力搭建智慧华丰展销服务平台,从灯饰出发,辐射整个建材市场,用大数据分析助力精准营销,完善兼容灯饰产品及其他衍生服务,全力打造华丰电商智慧园区互联网购物体验平台。

庆典活动最后,华丰灯饰界近百家商户启动了为中原客户朋友倾力巨献的“七彩华丰·疯惠全城”巨惠活动。

### 艾宝·唐堂为“新中式”品牌 注入国际化元素

在日新月异的互联网环境中,家具行业已经迈入一个新的时代。兼具“唐朝的开放和上海的摩登”特点的艾宝·唐堂,以结合工业、设计与商业的经验和智慧,研究如何基于产品设计构建适合行业转型的新型商业模式,在家居市场奠定了一席之地。艾宝·唐堂的目标是用家具设计去做文化交流,培养一个可以真正国际化运作的“新中式”品牌。

在实际运作中,艾宝·唐堂的设计和营销策划团队一次又一次地细化分析市场、挑选材料磨合工艺、合理化制定价格,逐渐成为了个拥有成功的商业运作、在真实市场中被接受和认可的品牌。

据悉,郑州凯丽家居商贸有限公司主要代理艾宝·唐堂等国际、国内高端家居品牌,旗下的30多家专卖店均位于红星美凯龙、欧凯龙、居然之家和月星家具等高端家居商场。

### 知名歌手李行亮助阵 “蜜月喜临门”郑州站举行

近日,“蜜月喜临门”郑州站活动举行。知名歌手李行亮助阵活动现场,近距离与消费者分享喜悦与感动,让这个寒冷的冬天温暖起来。

作为国内床垫行业的领军企业,喜临门始终以“致力于人类健康睡眠”为使命,

以科技为依托,不断升级产品、开发新品,为消费者提供源源不断的优质睡眠产品。喜临门是一家采用天然防螨技术的企业。喜临门“蜜月时光”系列产品,采用天然乳胶和高档天丝面料,干爽无螨,饱满舒适。

### 5号装修网年终万元礼包巨惠开启

据悉,郑州报业集团5号装修网将携手各品牌材料厂家于12月16日在郑州报业集团9楼,进行装修建材年终联袂巨惠活动。其中包含有地暖、瓷砖、木地板、橱柜、卫浴、室内门、集成吊顶等多种品类,现场各品牌厂商拿出年终最大的优惠,回馈新老客户。

郑州报业集团5号装修网装修零增项,价格清晰明了,此次年终巨惠,更有各种大礼现场可领走,凭邀约卡50元升为500元、100元升为1000元,到选购现场品牌主材或抵扣装修费用,让您的装修直接省钱万元以上,凡凭邀约卡到场的客户都有多种礼品赠送,先到先得,赠完为止。

### 中部家居电商广场 将在兰考打造千亿家居平台

11月29日,中部家居电商广场二期动工仪式、中部家居电商广场一期推广活动、台商家居产业园启动仪式、中部家居(郑州)创新中心信息发布会暨第四届中部家居投资发展论坛在兰考举行。

中部家居产业园将打造一个以中部家居电商广场为引擎的绿色化、智能化、国际化、现代化、大型化的新型家居产业园,以此形成千亿级的家居发展平台。

据了解,中部网络科技电商项目的投资建设是依据兰考优越的地理位置、政商环境、市场潜力、产业基础,引入先进的互联网技术原创的商业模式。倾力打造一个以中原为中心,以中国市场为第一目标、国际市场为第二目标的大型家居产业基地,是大型电商互动体验中心。对于推动兰考产业发展,优化就业环境、提高经济效益产生推动效应。

### 11月第3周 二手房挂牌房价每平方米16086元

从全国知名房产统计机构房天下数据研究中心了解到,11月份第3周二手房挂牌房价为每平方米16086元。市内八区的二手房挂牌房价最高的为郑东新区,数据为每平方米23616元,金水区次之,数据为每平方米16860元;经开区以每平方米14702元位列第三,最低的是高新区,为每平方米12854元,其

次为惠济区,数据为每平方米13755元。

购房搜索量最大的区县为金水区,热门搜索价格区间是100万~130万元,热门搜索面积区间是70~90平方米,热门搜索户型是3居室。在赶集网等平台,记者也发现,品牌社区的紧凑三房户型颇受购房者青睐,价格相对坚挺。本组撰文 慎重